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 جاّای خالی را تا ػثارت هٌاسة پر کٌیذ. 1

 است.کلویه .....................  تراتر C17تغییر دمای الف( 

 .تراتر ضریة اوثساط طولی آن است.....................  فلسیضریة اوثساط سطحی یک جامذ ب( 

 .است.....................  ای از روش های مختلف تذن اوسان تر اثر گردش جریان خون ومووه گرم و سرد ضذن تخصج( 

 .است.....................  رسذ ته دلیل گرمایی که از خورضیذ ته ما مید( 

 

1 

4(، 1اى آب در لَلرِ ) ( است. اگرر سررػت جریر   2هقطغ لَلِ ) تراتر شؼاع دٍ(، 1در شکل هقاتل، شؼاع هقطغ لَلِ ) 2
m
s

 

 ( چقذر خَاّذ تَد؟2تاشذ، سرػت جریاى آب در لَلِ )

 
 

75/0 

4هتری سطح زهیي ٍ تا تٌذی  30از تالًَی کِ در ارتفاع  3
m
s

شرَد ٍ ترا    رّا هری  40kgای تِ جرم  در پرٍاز است، تستِ 

10تٌذی 
m
s

کٌذ. کار اًجام شذُ تَسط ًیرٍی هقاٍهت َّا تر رٍی تستِ را از لحظِ رّرا شرذى ترا     تِ زهیي ترخَرد هی 

10 ٌّگام رسیذى تِ زهیي حساب کٌیذ.
N(g )
kg

  
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کٌرذ.   هتر تر ثاًیِ تخلیِ هری  10هتری تالا تردُ ٍ تا سرػت  5آب را تا ارتفاع  30kgًشاًی در ّر دقیقِ  یک پوپ آتش 4

10 تَاى هفیذ ایي پوپ چقذر است؟
N(g )
kg

  

 

25/1 

5دهای یک هیلِ تا ضریة اًثساط طَلی  5 1
5 10

C





 درصذ افسایش یاتذ؟ چْاررا چقذر افسایش دّین تا طَل آى  

 

1 

3یک ظرف آلَهیٌیوی تا حجن  6

400cm  20در دهای C     ٍ تِ طَر کاهل از گلیسیریي پر شذُ است. اگرر دهرای ظررف

60گلیسیریي تِ  C ریسد؟ ترسذ، چقذر گلیسیریي از ظرف تیرٍى هی 

(4 6

Ä̧oÃvÃ±¬ ´Ã¹Ã¶¼²A

1 1
5 10 25 10,

K K
 

     ) 
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کٌین. ٍزًِ را هطرات  شرکل از    آٍیساى هیتستِ ٍ آى را از سقفی  81cmرا تِ ًخ سثکی تِ طَل  2kgای تِ جرم  ٍزًِ 7

کٌین. اگر هقاٍهت َّا ٍ اصطکاک در هقاتل حرکرت ٍزًرِ ًراچیس     کٌین ٍ رّا هی هٌحرف هی 37 اندازۀراستای قائن تِ 

10) تاشذ، سرػت ٍزًِ را ٌّگام ػثَر از ٍضغ تؼادل تِ دست آٍریذ. 37 0 8/
Ng , cos
kg

 ) 

 
 

1 

شَد. ایي گررهکي در هرذت یرک     گرم آب درٍى یک گرهاسٌج قرار دادُ هی 200ٍاتی تِ طَر کاهل در  100یک گرهکي  8

20را از  ٍ گرهاسٌج دقیقِ دهای آب C  ِ25ت C رساًذ. ظرفیت گرهایی گرهاسٌج را حساب کٌیذ.  هی 

(
JA
4200

JC
kg C




) 

 

1 

9 2kg  5یخ تا دهای C   60را داخل هقذاری آب تا دهای C 30اًذازین. هقذار آب چقذر تاشذ تا دهای تؼرادل   هی C 

تاشذ؟ )
gÄ JA
2100 4200 336000f

J J JC ,C ,L
kg C kg C kg

  
 

) 
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 10 جوغ تارم 
 


